

## Příloha 2



Fotografie pochází z [článku](#) o tom, kolik stojí jídlo na týden pro celou rodinu v několika státech světa. Na fotografii je rodina z Austrálie.

Zdroj: HateFree Culture



Oba obrázky se začaly šířit po tom, co na serveru Yahoo zveřejnila tisková agentura Associated Press [rozhovor](#) s Laith Saleme, mužem na fotografii. Oba snímky vedle sebe postavil jako první server The Atlantic, který ale nikde neuvádí, že by Laith byl členem Islámského státu. V rozhovoru Laith naopak říká, že byl velitel protivládní povstalecké jednotky a že bojoval jak proti Al-Káidě, tak proti Islámskému státu. Pochází ze syrského města Aleppa, kde se již delší dobu vedou tvrdé boje a které je ze 70 % zničeno. Laith chce požádat o azyl v Nizozemsku a pokud mu bude vyhověno, bude tam moci legálně převést i svou rodinu.

Zdroj: HateFree Culture



Petr  
Cheb nádraží  
Sdílet · Včera  
To se líbí 2 uživatelům.  
Sdíleno: 1.359x

Album: Mobilní příspěvky  
Sdíleno s: Veřejný  
Otevřít prohlížeč fotek  
Sláhnout

Na facebooku se začala šířit tato fotografie, na které mají být davy uprchlíků na střeše vlaku na nádraží v Chebu. Přestože již v komentářích u původního postu je doložena originální fotografie dokazující fotomontáž, sdílelo podvodný obrázek během jednoho dne více než 1300 uživatelů.

Zdroj: HateFree Culture

3 říjen v 21:36

Tenhle text se mi moc líbí. Pan starosta Dorvalu (Kanada) bude velmi moudrý muž, kamarádi, posuďte sami :

**STAROSTA ODMÍTÁ ODSTRANIT VEPŘOVÉ ZE ŠKOLNÍCH JÍDELEN A VYSVĚTLUJE PROČ**

Muslimští rodiče se dožadovali, aby se v jednom předměstí Montrealu nepodávalo ve školních jídelnách vepřové. Starosta montrealského předměstí Dorval to odmítl a jeho tajemník rozeslal rodičům dopis, v němž vysvětlil proč.

„Muslimové musí pochopit, že se musí přizpůsobit Kanadě a Quebecu, jejím zvykům, tradicím, způsobu života, protože právě proto se rozhodli do Kanady přistěhovat.

Musí také pochopit, ... že je třeba, aby se začlenili, a naučili se v Quebecu žít. Musí pochopit, že to záleží na nich, aby změnili svůj životní styl, nikoliv na Kanadanech, kteří je zde velkoryse přivítali.

Musí pochopit, že Kanad'ané nejsou rasisté, ani xenofobní; před příchodem Muslimů přijali mnoho imigrantů (zatímco naopak tomu tak není - muslimské státy nemuslimské přistěhovalce nepřijímají).

Podobně jako jiné národy, Kanad'ané nejsou ochotni vzdát se své identity, své kultury. I když Kanada přistěhovalce vítá, není to starosta Dorval, který vítá cizince, ale jsou to všichni Kanad'ané, obyvatelé Quebecu.

Nakonec musí pochopit, že v Kanadě (Quebecu) máme judeo-křesťanské kořeny, vánoční stromky, kostely a náboženské slavnosti, a náboženství musí zůstat v soukromé doméně.

Městský úřad v Dorvalu má právo odmítnout jakékoli ústupky, které požaduje Islám a šaría.

Pro Muslimy, kteří nesouhlasí se sekularismem, a necítí se v pohodě zde v Kanadě, existuje na světě 57 nádherných muslimských zemí, většinou s malou hustotou obyvatelstva, které jsou připraveni je přijmout s otevřenou halal náručí, v souladu se šárií.

Jestliže jste opustili svou zemi a odjeli do Kanady a ne do jiné muslimské země, je to proto, že jste považovali život v Kanadě za lepší, než kdekoli jinde. Zeptejte se sami sebe, jen jednou, „Proč je lepší žít v Kanadě, než v zemi, ze které jste přišli?“ „Školní jídelna s vepřovým je součástí odpovědi.“

Původní verze nepravdivě tvrdí, že muslimští rodiče v Belgii požadovali po jistém starostovi, aby zakázal vepřové maso ve škole. Ve skutečnosti k ničemu takovému nedošlo. [Starosta popírá](#), že by takovou žádost dostal, a nemohl tedy ani na nic reagovat. Později, na podzim 2014, se vyskytly další verze hoaxy se stejným textem, ale místem tentokrát měla být Kanada. Netrvalo dlouho a kanadská verze začala kolovat i v českém překladu.

Zdroj: hoax.cz

